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ANFRAGE 
 
 
der Abgeordneten Mandak, Freundinnen und Freunde 
 
an die Bundesministerin für soziale Sicherheit, Generationen und 
Konsumentenschutz 
 
betreffend Inanspruchnahme des Kinderbetreuungsgeldes durch Väter 
aufgeschlüsselt nach Berufsgruppen 
 
 
Der Anteil der männlichen Kindergeldbezieher ist nach wie vor steigend. Im Sinne 
einer partnerschaftlichen Aufteilung der Kinderbetreuung ist dies eine sehr erfreuliche 
Nachricht. Es besteht jedoch Grund zur Annahme, dass Männer bestimmter 
Berufsgruppen überproportional häufiger Kindergeld beziehen als andere Männer. 
Aus diesem Grund ersuchen wir das Bundesministerium für Soziale Sicherheit und 
Generationen uns eine Aufgliederung der Kinderbetreuungs-geldbezieher unterteilt 
nach deren Erwerbstatus und Berufsgruppenzugehörigkeit zu übermitteln.  
 
 
 
Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher folgende 
 
 

ANFRAGE: 
 

1. Wie viele männliche Kinderbetreuungsgeldbezieher gehören zu der Gruppe 
der Studierenden? 

 
2. Wie viele männliche Kinderbetreuungsgeldbezieher gehören zu der Gruppe 

der Arbeitslosen- oder Notstandhilfebezieher? 
 

3. Wie viele männliche Kinderbetreuungsgeldbezieher gehören zu der Gruppe 
der Sozialhilfeempfänger? 

 
4. Wie viele männliche Kinderbetreuungsgeldbezieher gehören zu der Gruppe 

der Land- und Forstwirte? 
 

5. Wie viele männliche Kinderbetreuungsgeldbezieher gehören zu der Gruppe 
der Unternehmer bzw. der freien Berufe? 
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6. Wie viele männliche Kinderbetreuungsgeldbezieher gehören zu der Gruppe 

der freien Dienstnehmer? 
 

7. Wie viele männliche Kinderbetreuungsgeldbezieher gehören zu der Gruppe 
der neuen Selbständigen? 

 
8. Wie viele männliche Kinderbetreuungsgeldbezieher gehören zu der Gruppe 

der Arbeiter? 
 

9. Wie viele männliche Kinderbetreuungsgeldbezieher gehören zu der Gruppe 
der Angestellten? 

 
10. Wie viele männliche Kinderbetreuungsgeldbezieher gehören zu der Gruppe 

der Beamten? 
 

11. Wie viele männliche Kinderbetreuungsgeldbezieher gehören zu der Gruppe 
der Vertragsbediensteten? 

 
12. Wie viele männliche Kinderbetreuungsgeldbezieher gehören zu der Gruppe 

der Pensionisten? 
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